

中原区举办暖暖新年系列主题活动 热热闹闹过大年 红红火火笑开颜

为喜迎新春佳节,丰富辖区居民的文化娱乐生活,营 造安定团结、家庭和睦、欢乐祥和、文明健康的节日氛围, 中原区举办了一系列主题活动,让年味儿越来越浓。



拍摄全家福 幸福过大年

月8日上午,由 中原区文化旅 游局、郑州市 摄影家协会、建设路街道主办,中原 区文化馆、中原区摄影家协会承办, 市民革中原区二支部等协办的"全家

等免费为社区居民照全家福,而且是 历,献上节日的祝福,现场一片喜气 立等可取,并免费赠送相框。参与拍 祥和。 摄的人群中,有祖孙三代同堂、有三 口之家,也有白发苍苍的老年夫妻。 片段,留下的是家的温暖和爱的语 居民们个个热情高涨,争相摆好姿 势,微笑着等待摄影师用镜头记录下 他们浓浓的幸福,定格他们合家团聚 联系在一起,为创建和谐社区奠定坚 福"公益拍摄活动,在协作路社区文 的欢乐时刻,诠释着各自的幸福滋 实的基础。记者 张改华

此次活动邀请了摄影家刘予平 味。活动现场,还为大家送上新年挂

一张张全家福,定格的是光阴的 言。此次活动得到了辖区居民的好 评,将小家的团圆与大家的和谐紧密



化广场举行。

表彰道德模范 喜迎暖暖新年

岭路街道党工 委、办事处在

中原区青少年活动中心召开辖区文 明志愿者道德模范表彰大会,授予郭 金娥等8名同志"道德模范"荣誉称 号,授予孙素贞等8名同志优秀文明 志愿者荣誉称号,授予胡静等4名同 志"群众文化活动先进个人"荣誉称 号,勉励他们不忘初心、牢记使命,珍 惜荣誉、再接再厉,切实发挥榜样表 率作用,始终做社会主义核心价值观 的模范践行者,始终做文明道德风尚

台精彩的迎新春文艺表演。

过去的一年,对秦岭路街道全体 干部职工和社区工作人员而言,都是 值得铭记的一年。双迎攻坚、百天大 战,多少个日日夜夜的加班加点,苦 辣酸甜尽在其中。诗歌朗诵《我们是 无私奉献的秦岭人》这首由街道党工 委委员、宣传员丁东红原创的诗歌真 实地表现了秦办人的工作风貌,赢得 了观众的共鸣和掌声。

锦艺西社区选送的歌舞《中国 梦》、六厂前街社区选送的舞蹈《祖国 的示范引领者,为提升全社会精神文 万岁》,唱出了人们热爱祖国的心声, 记者 张改华

本报讯 2 明建设和思想道德文化水平做出新 跳出了人们的喜悦心情。手语舞《感 贡献。会上,还为辖区居民献上了一 恩的心》、舞蹈《十送红军》、诗歌朗诵 《没有共产党就没有新中国》、响扇舞 《精忠报国》等精彩表演令现场居民 大饱眼福。

> 演出在舞蹈《最美的中国》精彩 演绎中落下帷幕。不少居民会后非 常激动,认为街道此次组织"文明礼 赞 暖暖新年"值得赞赏,不仅弘扬 了正能量,而且为群众提供了一场 视觉盛宴,纷纷表示今后也要自觉 加入到文明志愿者行列,"奉献他 人,提升自己",为社会贡献一份光 和热。



新春写春联 祝福送到家

本报讯 2月9日下午两点,"喜迎新春 写春联,喜暖社区送祝福"文化志愿服务活 动在航海西路街道帝湖花园东社区服务大 厅举行。帝湖东社区居民赵杨现场挥毫泼 墨,为大家书写春联。

社区志愿者与热心居民齐聚一堂,只见 赵杨凝神聚气,笔走龙蛇,行书、隶书、楷书 等多种书体各显神韵。"春归大地人间暖,福 降神州喜临门"……一副副春联饱含着帝湖 花园东社区对居民浓浓的情意,真诚的祝福 溢于字里行间。张阿姨捧着"新鲜出炉"的 对联如获至宝,她说"每年春节都会收到很 多赠送的春联,但是这一副春联是赵老师现 场写的,意义非凡,来年一定有好运"。

记者 张改华 通讯员 李佳

绿东村街道白鸽社区 迎新春 剪纸DIY

月5日下午3 点,绿东村街 道白鸽社区党 群服务中心组

DIY"为主题的魅力剪纸活动。剪纸是 中国民间流行的一种历史悠久、流传 文化的热爱,满怀着对新春的祝福。

下,孩子们初步了解了剪纸的特点和 帮互助。一张张普通的彩色纸,通过 由来,激发了大家动手制作的兴趣。



剪纸活动正式开始后,社区志愿者将 准备好的剪纸材料发给每位小朋友, 广泛的艺术形式。承载着对民间艺术 在王老师细心演示和耐心指导下,孩 子们积极参与,剪得津津有味,在剪 活动一开始,在王琳老师的讲解 纸过程中碰到难题还会互相讨论,互 折叠、画图,咔嚓咔嚓,不一会儿,普 通的彩纸就变成了一个个"春"字形

> 状小灯笼。 活动结束时,孩子们一一展示了 自己的剪纸作品,分享劳动的喜悦。 王倩小朋友兴奋地说:"参加今天的 活动我很开心,新年快到了,我要把 小灯笼带回家挂起来。"

此次活动,不仅让孩子们感受到 了中国传统民间文化的艺术魅力,也 增进了辖区儿童的感情交流,营造了 浓浓的新春气氛。

记者 张改华 通讯员 李红林 郭良艳 文/图

三官庙街道伏牛北社区

翰墨飘香迎新春 义写春联送万家

本报讯 2月7日,伏牛北社区开展暖暖 新年写春联送春联活动,免费给辖区内居民 写春联送祝福,为春节增添喜庆气氛。

在活动现场,刚刚写好的春联散发着浓 浓的墨香,喜庆的话语,充满了喜气洋洋、浓浓 的年味。"不忘初心行大道,更怀壮志奔前程" "一干二净除旧习,五讲四美树新风"……通 过此次送春联活动,将伏牛北社区对居民们 的祝福送到了千家万户,拉近了社区与居民 的距离,增进了社区与居民的感情,给广大 居民群众献上了一道丰盛的新春文化大 餐。记者 张改华 通讯员 吴蕊

三官庙街道郑煤机社区

邀请书法家为居民书写春联

本报讯 2月9日上午,郑煤机社区联 合中原区文化旅游局在三官庙街道郑煤机 社区文化站开展新春送福活动,此次活动 邀请到4位书法家为辖区居民书写春联送

活动现场,书画家们或泼墨有力,或婉 约飘逸,或秀丽颀长、或方圆兼备,用不同 的风格创作出风格各异的对联和福字。社 区居民热情地围在书法家们的身旁观赏, 书法家将创作好的作品赠与到居民手中,

了喜悦的笑容。"每次过来参与活动都很开 心,平时这些时间也无非是在家看看电视, 或者去超市逛逛,"居民李阿姨拿着刚写好 的对联笑着说,"现在这些社区活动让我们 邻里之间关系变得更亲近了,大家没事儿 出来聊聊天儿,多好啊!"整个活动现场纸 墨飘香,洋溢着浓浓的喜庆氛围,居民们拿 到满载祝愿的春联后,个个喜笑颜开。 记者 张改华

收到"福"字和对联的居民,脸上无不挂满

汝河路街道汝河社区

送出春联百余份 把祝福送进千家万户

本报讯 2月8日上午,由汝河路街 道、中原区文化旅游局、中原区文化馆、中 原区书画家协会,汝河社区联合举办开展 了"暖暖新年 福送万家"赠春联活动。

上午九点半,现场热闹非凡,书法大家 们挥毫泼墨,笔走龙蛇、龙飞凤舞、或如惊 鸟、或如坐兔。行、隶、草多种书体各显神 韵,各展风采。少顷,"建功立业为人民、霞 光普照暖万家""门前瑞气三千丈,堂上春

副副包涵着祝福寓意的春联就呈现在大家 面前,闻讯来到社区的居民拿着书法大家 们写的春联,脸上洋溢了幸福的笑容。

本次福送万家赠春联活动的开展,墨 香飘逸、春暖万家,写出了人们对美好生活 的祝福和期盼,也充分彰显了我国传统节 日的民俗风貌,红红的春联、大大的福字和 居民群众脸上发自内心的笑容相得益彰。 当天共送出春联百余份,把祝福送进了千 风十二时""日照三春暖、花开香满家"等一 家万户。记者 张改华 通讯员 李建霞

桐柏路街道馨怡家园

迎新春写对联 情暖社区送祝福

本报讯 2月6日,桐柏路街道馨怡家 加平安如意。" 园党群服务中心开展了写春联、迎新春、送 祝福的文化活动。

王大姐高兴地说:"今年家门上贴这个手写 万户。 春联,显得很有文化内涵,期望新的一年更 记者 张改华 通讯员 韩悦

写春联、送祝福活动既渲染了喜庆 的节日气氛,也增进了辖区居民之间的邻 活动现场,党员志愿者朱老师、谢老师 里友谊,更丰富了居民的文化生活。活动 和陈老师,饱含创作热情,挥毫泼墨,不一结束后,桐柏路街道馨怡家园党群服务 会儿就写下了"丰年富足人欢笑 盛世平安 中心副书记王艳霞带领志愿者们,把预 犬不惊"等60余副表达辞旧迎新的新春对 留的春联送到了辖区空巢老人、残疾人、 联,这些散着墨香、透着喜庆的春联,让前 低保户和辖区各门店商户等群众手中, 来求取墨宝的居民朋友们欣喜不已。居民 将社区党委对居民们的祝福送进了千家

遵德守

社区居民文

说文明话 做文明

开展暖暖新年 文化进万家活动

本报讯 2月5日,由棉纺路街道党 着清新墨香,与高高悬挂的核心价值 工委主办、方圆经纬社区党总支承办 的棉办2018年"我们的中国梦"暖暖新 年文化进万家活动暨"红色文艺轻骑 兵"文艺小分队活动启动。在为期3天 的时间里,送文化到社区慰问演出、送 祝福现场书写春联等系列活动在棉纺 路街道各社区、医院和企业陆续开展。

文化进社区活动期间,"红色骑兵 文艺轻骑兵"文艺小分队里花枝俏艺 术团带来的《开门红》,为大家打开新 年最红火的门。联欢会活动多姿多 彩,有游戏《幸福乒乓球》《就要反着 来》《红旗飘飘大问答》,还有小朋友们 用西洋乐器演奏的传统曲目《金蛇狂 舞》,及曾多次荣获国际大奖的张茗茜 演唱的《新年快乐》等16个精彩节目。 歌曲《红山果》把现场的观众带入了高 潮,喜气洋洋的氛围让大家提前感受 到了年的味道。五棉北社区的志愿者 们自编自演民舞,接地气、赢民心,引 来观众阵阵欢笑。

2月7日上午活动达到高潮。当天 上午,在棉纺路街道四棉西社区游园 里,一条条写有新春祝福的对联,散发

观灯笼相互辉映,热火的春节味道;-张张桌子前人头攒动,居民们排着队 等着领取书法家和书法爱好者现场挥 毫泼墨书写春联,浓浓的年味儿弥漫 在棉纺新家园里。国家一级书法师 中国书法家协会会员、河南省书法家 协会会员翟金玉、河南省书画专业委 员会副会长李桐林、省书法协会会员 马新跃等14位书法名家现场挥毫,共 为社区居民免费书写春联500余副,送 "福"将近400张,题字30余副,全心全 意为居民送上暖暖新年"文化大宴" 送春联活动上午尚未开始,每个书法 家的桌前就排满了前来"讨福"的市 民。书画家们一直奋笔疾书,写了一 副又一副,刚写完便被排队的市民 "抢"走。面对热情的市民,书画家们 伏案挥笔,一刻不得闲,力求将最好的 字写给大家。写累了,他们也只是借 着换纸的间隙,轻轻抖了抖手腕,稍作 休息,然后继续为大家书写。据悉,街 道此次活动共为居民免费书写送春联 3000余副。

记者 张改华 通讯员 王景碧

绿东村街道陇南社区

迎新春文艺汇演丰富社区文化生活

社区参加了由绿东村街道主办的"暖 神风貌。 暖新年"迎新春文艺汇演活动。

来自社区的文化艺术团体自编自 演了7个文艺节目,歌曲、舞蹈、太极等 轮番上阵,现场欢声笑语掌声连连。 这次演出内容丰富多彩,现场不时发 出热烈的掌声和喝彩声。欢快的舞

本报讯 2月8日,绿东村街道陇南 展现了居民朝气蓬勃、积极向上的精

此次活动不仅传递了深厚且充满 美好寓意的中华传统文化,还增强了 社区与居民之间的凝聚力,陇南社区 将继续在绿东村街道的带领下,不忘 初心、牢记使命,不断丰富社区的文化 生活。

蹈,优美的旋律,嘹亮的歌声,尽情地 记者 张改华 通讯员 樊英汉 曹政

绿东村街道电缆社区

米尔立甘溶山口往今巡游北 半仃又乙供山及侑子诞꺼戏

本报讯 2月8日,绿东村街道电 蹈,优美的旋律,嘹亮的歌声,尽情地 出活动。

愿。演出内容丰富多彩,现场不时发 得不亦乐乎。 出热烈的掌声和喝彩声。欢快的舞 记者 张改华 通讯员 冯福霞 屈菲

缆社区举办2018年喜迎新春文艺演 展现了社区居民朝气蓬勃、积极向上 的精神风貌。受到观众们的热烈欢 电缆社区文艺队伍带来的舞蹈 迎。表演结束后,为大家准备了猜字 《拜新年》拉开了表演序幕,渲染了浓 谜游戏环节,社区工作人员精心准备 浓的春节喜庆氛围,用歌曲传递着新 了400条字谜,悬挂在活动广场上。答 年的喜悦,用舞蹈表达着共同的祝 对均有礼物相送,居民们踊跃参与,玩